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A leghatékonyabb védelmet 
a védőoltás biztosítja, amely:
99%-ban véd a HPV 6,11 okozta nemi szervi szemölcsök, 98%-ban a HPV 
16 és 18 okozta méhnyakrák, 100%- ban az ugyanezen HPV típusok által okozott 
szeméremtest- és a hüvelyrák ellen.

Hogyan kezelik a nemi szervi 
szemölcsöt?
A szemölcsöt fizikai vagy kémiai eljárásokkal semmisítik meg, de alkalmaznak 
olyan készítményeket is, amelyek az immunrendszer aktivizálásán keresztül 
hatnak. Sajnos, az esetek mintegy harmadában többszöri kezelésre van szük-
ség, mert az alkalmazott eljárás hatástalan vagy a probléma kiújul. Az esetek 
jelentős részében műtéti megoldás, a növedékek sebészi eltávolítása válik 
szükségessé, kiújulásra azonban ilyenkor is lehet számítani.

Hogyan védekezhetem a HPV fertőzés, 
a HPV okozta rákos megbetegedések
és a nemi szervi szemölcs ellen?

Mivel a HPV szexuális úton terjed a leggyakrabban, a szexuális önmegtartóztatás 
a legbiztosabb védekezési lehetőség, hiszen mindenfajta intim együttlét (hüvelyi, 
orális, anális aktus, kézzel való érintés) alkalmával átadódhat a fertőzés. 
A gumióvszer csakis abban az esetben véd, ha a fertőzött területet teljes egészé
ben lefedi, de ez sajnos gyakran nem kivitelezhető. 

Ha Ön a védőoltás mellett dönt, beszélje meg nő-
gyógyászával, gyermekei házi gyermekorvosával, 
hogy melyik az a védőoltás, amellyel a méhnyakrák 
megelőzése mellett a nemi szervi szemölcsök, a 
szeméremtest és a hüvely rákja ellen is megvéd-
heti önmagát és gyermekeit. A nemi szervi szemöl-
csök a  fiúkat is érintik! Törekedjen a teljességre, 
hiszen a ma döntése egy egész életre szól!



Mikor kell beadni a HPV fertőzés, 
a HPV okozta rákos megbetegedések 
és a nemi szervi szemölcsök elleni 
védőoltást?

A teljes oltási sorozat három oltásból áll, amelyeket meghatározott rendben, 
6 hónap – 1 év alatt kell beadni.
A szexuális élet megkezdése előtt (9-15 éves korban) beadott oltásnak van a leg-
nagyobb védő hatása, mert így a HPV-vel való első „találkozás” már védett álla-
potban történik. Ezért a kislányokat és kisfiúkat a legjobb ilyenkor beoltatni.
Fiatal felnőtt korban (16-26) is célszerű kérni a védőoltást, hiszen ez a szexuáli-

„A HPV okozta nemi szervi szemölcsök kialakulása 
a leggyakoribb nemi érintkezéssel közvetített ví-
rusos fertőző betegség világszerte. Gyakorisága 
napjainkban egyre növekszik – becslések szerint 
ma már minden 10.  szexuálisan aktív személy 
élete során valamikor kénytelen szembesülni 
ezzel a problémával. 
Kezelése kellemetlen, költséges és sok esetben 
eredménytelen. A betegek számára jelentős meg
terhelést okoz, az életminőséget kifejezetten rontja. 
A nemi szervi szemölcsök kialakulását is megelő-
ző négykomponensű HPV elleni vakcinát ajánljuk 
azoknak, akik fontosnak tartják, hogy a védőoltás 
segítségével elkerüljék ezt a betegséget is.”

Dr. Várkonyi Viktória
bőr-nemigyógyász szakorvos, 
Magyar STD Társaság elnöke

„A HPV fertőzés elleni védekezésre egészen a leg-
utóbbi időkig nem létezett kényelmes és hatékony 
megoldás: a teljes önmegtartóztatás vagy a szigo-
rúan monogám kapcsolat nem mindenki számára 
jelent elfogadható alternatívát, a  gumióvszer pe-
dig kizárólag azon a behatárolt bőr-nyálkahártya 
felszínen jelent védelmet, amelyet lefed.
A HPV-vel fertőzött párok számára nagyon nehéz 
használható tanácsot adni a biztonságos szex, a fer-
tőzés átvitelének megakadályozása érdekében.
Óriási eredmény egy olyan védőoltás kifejlesztése, 
mely megbízható védelmet nyújt a HPV leggyako-
ribb magas és alacsony kockázatú típusaival való 
megfertőződés ellen.”

Dr. Tisza Tímea
bőr-nemigyógyász szakorvos
Magyar STD Társaság főtitkára

san legaktívabb életszakasz, amikor a legnagyobb a valószínűsége a leggyako-
ribb szexuális úton terjedő betegség, a nemi szervi szemölcsök kialakulásának.
A védőoltás adható később is (26-45 év között) akár azoknak is, akik már átestek 
valamilyen HPV által okozott betegségen, főként abban az esetben, ha nem él 
stabil párkapcsolatban. Egy korábbi fertőzés alkalmával nem alakul 
ki megfelelő védettség egy későbbi fertőzés leküzdésére.

A szakember véleménye a nemi 
szervi szemölcsöket megelőző 
védőoltásról:



A Rizikófaktor népegészségügyi
kampány hivatalos kiadványa.

RIZIKÓFAKTOR
Népegészségügyi kommunikációs kampány

A Megnézheted Magad! című első jelentős népegészségügyi kommunikációs 
kampány folytatásaként az Egészségügyért Felelős Államtitkárság megbízásá-
ból 2011. május közepén elindult a “Rizikófaktor” teszt és prevenciós kampány. 
Az akció három olyan területet érint, amely a fiatalabb, aktív korú lakosság, ezen 
belül elsősorban a nők körében jelent problémát, úgynevezett rizikófaktort, 
aminek számtalan egészségügyi hatása van. Ez a három nagy terület a stressz, 
a szex és a szenvedélybetegségek.

A kampányban résztvevők a life.hu/rizikofaktor internetes oldalon kitölthetnek 
egy tesztet, amely megmutatja, hogy az életkorukból és életvitelükből adódóan 
milyen egészségügyi problémával kell szembenézniük. Ahol pedig a teszt nem 
életviteli problémákkal kapcsolatos rizikófaktorokat tár fel, hanem konkrét be-
tegségekre utal, ott a résztvevő egy térkép segítségével megkeresheti a lakó-
helyéhez közel eső szűrőállomást vagy szakellátó intézményt.

A kampányban Keresztes Ildikó, Vastag Tamás és Shodeinde Dorka a maguk 
történeteit osztják meg a három területről. Ők nem a konkrét betegségekkel, 
vagy problémákkal foglalkoznak, sokkal inkább saját életük eddigi tapasztalata-
ival teszik megközelíthetővé, átélhetővé a problémákat. Üzenetük, hogy a teszt 
kitöltésével máris tettél valamit önmagad jobb megismerése érdekében, s az 
egészséged érdekében változtass az életmódodon!




